

Lt:Ric

广肇会馆闽南公会合办第四次献血活动

【万隆讯】今年7月15日，万隆华族关怀团队(MTP)与万隆红十字会(PMI Bandung)合作的第四次献血活动是由MTP华社成员的广肇会馆和闽南公会合作在广肇会馆会所合办献血活动。到现场的广肇会馆理事有冯群雄、林文星、阮锦依、余树声、刘广盛、梁秉江、美美等。闽南公会主席杨汉平、黄文汉、陈凯斌、来支持的有MTP领导兼渤3良安福利基金会主席李振健、福清陈文雄、万隆区议员陈克雄(Uung)、西瓜百家姓倪优莉(Juliana H)、徐任炜(Chandra L)、客属青壮组杨钦勇等。

芝巴莱(Babakan Ciparay)镇长阿赫玛罗尼(Ahmad Roni)致词：“我很感谢今天MTP成员举办的献血活动，这是关乎人道主义的大善行。其实华族团队帮助我们镇并不是第一次，曾经分发300份生活必需品包裹给我们这里的民众，也曾经援助弹簧床给自我隔离的民众。今天又是献血活动，希望这里的民众也愿意献血给红十字会，帮助他人。你们给我们的帮助是很有意义的事，我再次感谢你们，愿上苍赐给你们更多的福分。”



镇长阿赫玛罗尼致词



苏巴尔若村长致词



警署长官安顿致词



梁秉江致词



陈凯斌讲述



主办方与万隆红十字会医护人员合影

助他人。你们给我们的帮助是很有意义的事，我再次感谢你们，愿上苍

给你们更多的福分。”苏巴尔若(Suparjo)村长致词：“我很赞赏华族

团队成员广肇会馆和闽南公会合办献血活动来帮助万隆红十字会，因为

血库里的血包供不应求。希望更多的人看了这个活动能得到启示

而愿意献血。使更多需要输血的人能得救。”

芝巴莱(Babakan Ciparay)警署长官安顿(Anton.P)致词：“我知道华族团队举办献血活动好多次了，我觉得你们很了不起。你们献血是为了帮助需要输血的病患，你们的一滴血关乎到别人的生命，这是很大的善行，愿真主厚报。”

这次献血活动筹委主任兼广肇青年组的梁秉江致词欢迎感谢所有来献血者，希望有更多健康的人们愿意加入献血的队伍，救助他人的生命，也是为自己行善积德。在疫情还严峻的时刻，该多做利人助人的事，使社群充满爱和喜乐。”

活动间隙，由梁秉江象征式移交大米包裹给会馆附近的村民，由镇长收受。筹委副主任闽南陈凯斌讲述：这次献血活动，报名的有118名，经过健康检测合格的有82名，因此获得82个血包，但愿这些血包能帮助需要血液的病伤者，使他们能恢复健康。”

(雪妮)



梁秉江象征式分发大米给阿赫玛罗尼镇长



梁秉江、陈凯斌、美美、倪优莉、杨钦勇分发援助大米包裹后与镇村长、军长官合影



李振健、冯群雄与安顿警长欢聊



理事与警长官合影。左起：余树声、刘广盛、阮锦依、冯群雄、安顿、倪优莉、梁秉江、徐任炜、林文星



主办方理事与镇村长警署代表等合影



献血后与义工合影

IPEKA 基督教学校与多个教会组织举办 新冠疫情疫苗接种中心

【本报讯】2021年7月12日，IPEKA 基督教学校与印尼华人教会协会(PG-TI)和基督耶稣教会(GKY)合作，在雅加达北部的珊瑚新村 IPEKA PLUIT)基督教学校举办新冠疫情疫苗接种中心。并于7月12日至14日进行疫苗接种活动，以支持政府的计划，即加速向社区民众提供新冠疫苗接种，以在社区中

建立群体免疫。该活动与 Graha Kedoya 医院合作，并由 PGTI 协调的几名志愿医生协助。

IPEKA 基督教学校运营主管 翰多佐(Handojo)表示，在 IPEKA PLUIT 基督教学校实施新冠疫苗接种中心，是 IPEKA 基督教学校支持按照政府规定实现免受感染的具体体现。他说：“因此，通过这次疫

苗接种活动，我们希望为学生准备免受感染提供保护。”

该计划疫苗的目标接受者是来自 IPEKA 基督教学校所有地点的初中和高中学生以及校友或至少12岁以上的学生。疫苗接种者总数为1,254人。给予的新冠疫苗接种的类型是全剂量或给予第一剂和第二剂的科兴(Sinovac)疫

苗。IPEKA PLUIT 基督教学校 Covid-19 疫苗接种中心的参与者注册将于2021年7月6日开始。注册通过 IPEKA 基督教学校的社交媒体通知，并向学生的家长或监护人广播消息。参与者填写提供的在线表格，并必须选择疫苗接种的时间表，即疫苗接种活动的日期和时间。报名成功

后，参会人员将收到报名确认信和疫苗邀请函，参会人员需确认到达。

疫苗接种过程分为四个活动，即08.00 - 09.00、09.00 - 10.00、10.00 - 11.00和11.00 - 12.00。这是为了避免人群聚集，在活动期间，IPEKA 与 PGTI 和 GKY 一起采用了严格的实施卫生规则。

IPEKA PLUIT 基督教高

中一名10年级学生的家长廖蒂茜(Liaw Desi Heryawati)说：“我非常感谢 IPEKA 的疫苗接种计划，它真的帮助我们，尤其是那些有12-17岁孩子的人。因此我们不必费心为我们的孩子寻找疫苗接种地点，同时添加一个良好的疫苗接种程序，因为它符合卫生规则。”

记者 Bam /HK



现场接种中心场景



学生正接受疫苗接种



疫苗接种前工作人员先测量血压